R PENLEA RO R Gk ¥
AL

1. (2023 « HNRAKEAL « dkd M2, 3, 4, 9 FUEEUANAFIZ, 250128 a, b, Wlog b=2 1L
RO

WX o ®»l ool o2

12 6 3 3
ZZE: B
RRATT
B, FEAZS I Q={(2,3),(2,4),(2,9),(3,4),(3,9).(4,9),(3,2),(4,2),(9,2),(4,3),(9,3),(9,4)}
Hopi i log b =2 MREALUR (2.4), (3.9), MFikMxp=—2 21
n2) 12 6

2. (2023 s HEHJRK—H « k) HEAF 1990 FJL Wiz FHFEY) “Wrin 7, 2008 FEJb i iz &EH a4 “ D117,

RV KR, T, “HRER”, 2010 GESTMTEE S E R CRTRET. CBTR. “RTHT. “RTRE 7. <5

—_—l

£, 2022 FEJL AL EH Y OKEURY, 2022 ERIMTESERY IR EE, RE”, i
MIX 15 PDEAEY P EEYLEBCH S, A2 e R B AR 2 His s s MEe ¢ )

iy @l w2 ot 2

10 5 5 3
ZXR: B
FRATT -
I SRR R B2 HIB s 2 4, HAEE, n(Q)=C;, =105,
X 15 A E R 74, Bl a(4) =C2 =21, ﬁ&P(A)zz((g))zlilszé.

3. (2023 « BRI o Sk ) FEXCTHHE], NS AEHIVE 125N [F] 1) R A i HR A O RHEER S 5 sk A R — 2,
FLSE— M5 7] PONIX — &R FEALHIEL 4 5847E 22, SRR 222 e, A M\ — =04k il 2 R
A DT Pk IR

wz, Ol
42

fiE A
O 2 SRR A D T sk v 4, HAEE, n(Q)=C;, =210,

n(4) 155 _31
n(Q) 210 42

4. (2023 « WJIERRH 12 « Sokok) FEECKIE, AR (PTFic). CESE). (ERERED. (xF5H
I A= EE O OKIF L) ZNaEB ek lU# CRL E A, EWNPED, BEE &, LY )E
56, W (=EEXY 5 OKipE) okt HEMDSHAE ERIEN ¢ )

FFBA n(4) = C2C2 + CICL +C! =155, Ml iR AR, P(4)=

Ralsy




(AY —~ WS oyl mm 2
12 6 3 3

XZzZ. B

[== = S

AT -
LSRR HE N 4, BORNHEE T E N BN =50, Frbld 2 E 07758 CIC
EH PR, BBEZHE BRI, A A;FHEE, FTlln(Q)=C.CA; =216,

# (ZEEXY 5 OKirg) gk, WRFHN=HIMNEZEER 2 3, F C Fhukis,

K (SEBESD 5 GRS 048, 55 ANRANEE1E R, A AZA Mk,

n(d) 36 1
n(2) 216 6

5. (2023 « T9)1] Rl « k) HEARPRA w5 ANO. QF) 2 MLE A 5 AD. @, @ @. B 5
NRRER, ANBRERBUE. S ih, IR, K/AhEEmE. BUANFEC 1 ADEK, 53 4 8 “ERIH)/NERE]
I NQ7, FF B BRI NGERBR”, W MAUGA IR ¢ )

UL RURE, n(4)=CiAA; =36, FTEL P(4) =

il

(AD AS5BHF (B)AE5BX  (C) P(AﬂB):g (D) P(AUB):g

ZEXR: D

FRHr - | | o2 MNAERD A A, S NRBERDHNK K, kK, K
WIFEARZE Q=1{r,r,k .k k. k, kY, A={r,k}» B={k. k, k, k, k}

FFLLANB={k,} =D, MiMA 5 BALSF, AN, AT, B IER;

HAn(ANB)=1, n(f)=7, ﬁﬁUP(AﬂB)J(igf):;, H( C TR

N AUB=1{r, .k, k, .k, .k, k} ﬁﬁlJP(AUB)=n(’iE)B)=g, i D TR,

6. (2023 <5 MALTU e ke ) P — R oa I S HUE -, iICBENL A 4 = “ B ROy 7, Hdi=1,2,3,4,5,6,

B= “la bW BEBCNEE” , WRPIUEIERRZ ¢ )
(A) A5BHF (B) A4 +B=02 (C) A5BMEMSI (D) 4,NB=0

ZHZE: D

A - ll: MIARZ 55 %1 Sk A R, 2={,2,3,4,5,6},

AT, 4 ={}=4={23,456, XB={1,3,5, FiLhANB={3,5'#2D, N\ifi 4,5 B AHJF, H A Ttk
I

BIi, 4, ={2)}, ATbhl4 +B=4,UB=1{1,2,3,5'# 2, B IHIx;

o _m. B | ’ zn(A3):l’ — 2”(5)21,
Col 4 =0): B=246) FULP(A)=—"S=c PB)= oi=7




Y A NB=0, FibhP(4NB)=0%=P(4)P(B), MM 4,5 BAM, # C Bk,

DI, A, ={4}, FhLhA, NB=C, ¥ D L.

7. (2023 « A=ERAL « deokook ) — AN S IE DU TR A ARSI VYN B Slbn B30 1, 2, 3, 4, S
PP AN IE DY TR AR B I, 0B N T R8T, W 4 8 “PRIRIE KB 2 AL,
B NCH—IRACER B T RNETE”, F4E C N IIE B ABE, W RSB EMALC )
(A) Fff B 5FHAM C XL Hif (B) FF A 554 B AR BT HAF

(C) P(A)P(B)P(C):% (D) P(ABC):%

EZHZE: C

BRAT: ESPUPEPIR, FHRERAE 4 MR, Frbln(2)=4x4=16,

B, BEAROLREE NN EE, Wb A — IR RS, Aot sy Mt
*, HHEF, Pln(4)=C,CA; =8, KBIH, n(B)=C,C,=8, n(C)=C,C, =8,

AT, ME—UONEEL BUCNBE, B, CRIN KL, FTUEM B S C ARNLHM, A TUER;
BIl, #H ANB KA, MMHIREFZ NG EH IO 8, T2 50 IR & L

B _Clcl =4, :n(AﬂB):i:l’
A n(ANB)=C,C, =4, ¥ P(ANB) D) 164

-

) nB) 8 .8 1 _panB), BCIEE A4 S B RATECIELE, i B TR
() n(Q) 16 16 4

W_P(A)P(B) =

mAl ml) mid 8 3.3 Ll mcHnR
Q) n(Q) n(2) 16 16 16 8

D Ii, A4, B, CRINKAE, RIE—IRNEH, HERNEE, Filln(4BC)=C,C, =4,

,Wﬁmﬂmﬁﬁgg?ziziyﬁDﬁ%ﬁ.

C i, P(A)P(B)P(C)=

8. (Jek) . ZF N IR — L, PR AR A ) SR S p, s Z MRS A 1 R p,
MM | AR A AR ()

(A) DD (B) p,(d=p,)+p,(1-p,) (C) 1= p,p; (D) 1-(-p)d-p,)

ERE: B

LR Z KR, RN p(-p): BB T KM, BRI (-p)p, s 8T RMEE K

p(=p,)+p,(1-p)).

9(m%-iﬁ%-**)aﬂﬁxZﬁﬁ%Aﬁ%%ﬁ%%%%%ﬂ%,ﬁ%ﬁﬁ%éﬁkﬁ%ﬁ%%

g, WS PERARVE N ST HIER A B OAEREDH — P RAETHRMRA




R W CIENGTNNEML A4, B, WFERETENGE T HIMZEN P(4B) = P(A)P(B)_E %:é

. OHEREDE —MEANE TR N1-P(AUB)=1-P(A)P(B)=1-(1- %) x (1 — %) = % .

10. OGkk) HL 4 AL T 4 DSEBRINSINEE3E, Bouschiiy USRS AU MR AR =S, Bl ER X 4 4
AT PN CREZHIIASEN ) BEATEERE, MR 3%, . @S8Ry ¢ )

wEr o ®»Ll ool ol
6 4 3 >

ZEZ=:D

BEAT -

s, SHEHARTRERS S W T HRAEM—FN, HEERAHETE, W Z?‘Eﬁéﬂ%*ﬁ%%%%;

R, WRET, ZERE, ﬁﬁlﬂ‘%?ﬁﬁ"_ﬁ/ﬁﬂiiﬁ(l——)xgx%—%

Dt

- LA L1 >
6 2

25 ERTIR,

WV

11. (2023 « YLFGHEL « ok d) EH . 4. HTE 10 82 WAL B R B 7 FIMEZR 258 0.7, 0.6, 0.5,
WH., 2. BEZH—NE10 g8z WL E R RIMEAN ¢ )

(A) 026 (B) 029 (C) 032 (D) 035

EX: D

AT . . _ . A 2 ) R4 L _

G 2. THBETE 10 4002 ARSI S R 77 43 WINEAE A, B, C, BEH — NFE 10 4345h 2 W sr 5 58 7 =S4T D.

KA ABC, ABC, ABC, ABC HJ%, FIiLh P(D)= P(ABC)+ P(ABC)+ P(ABC)+ P(ABC)

= P(A)P(B)P(C) + P(A)P(B)P(C)+ P(A)P(B)P(C) + P(A)P(B)P(C)
=(1-0.7)x(1-0.6)x(1-0.5)+0.7x(1-0.6)x(1-0.5)+(1-0.7)x0.6x(1-0.5)+ (1-0.7)x (1-0.6) x 0.5 = 0.35 .

12. (2023 « {LIAEAU < Sdekok ) H. AMBASHTIEBRIEEE, REUT =MEd] Gl =30, LIRS
9, WRIEBFDHELIERS, TR ERS AR “BREER”, WHAFEZEBERMES 0.5, &K
BMERIMER N 0.4, HAE IR T, WA 0:1 ¥ EHITEOL T, mZFRMERMRA ¢ )

(A) 024 (B> 025 (C)02 (D) 03

ZER: A

fEfT: WHBNEE . =, W, A3kl E4,, 4, A, A5, WARZEIHRMN

At A,

Ll




PRI T RE IR A dd, AALA ALAA AAAA

P(A4,4,4,) = P(A,)P(A,)P(4,) =0.4%0.5x0.5=0.1,
P(A,A,4,A.) = P(A,)P(A,)P(4,)P(4)=04x0.5x(1-0.5)x0.4=0.04 ,

P(A,4,4,4.) = P(4,)P(4,)P(A4,)P(A.)=0.4x(1-0.5)x0.5x0.4=0.04 ,

P(A,A,A4,A.) = P(A)P(A,)P(A4,)P(4.)=(1-0.4)x0.5x0.5x0.4 = 0.06 ,

FITEA P(4) = P(A4,4,4,) U(A4,4,A4,4) U(4,A4,4,4)) U(4,4,4,4)))

= P(A,4,A,)+ P(A,4,4,A.)+ P(A,A,A,4.) +P(4,4,4,4,.)=0.1+0.04 +0.04 +0.06 = 0.24.

13. (2022 « J =B « dekedk) WIE], HESM A 2] B FILiER:T 6 NITIe, BTG N R AR

%g,%ﬁﬁx%%ﬁw%mﬁzm&ﬁ%m,M&Aﬁeﬁ%mmzﬁ< )

(a) 0 gy 100y Sy A0
27 243 729 &1
A— — B
| e WSRO U
ZHXE: C
BRAST -

M A B C BRI E p,, W p, =1—(1—§)x(1—§):§,

ﬁMC§WB:\T%'ﬁ%%M$%RUmhyéé%g,%uMC§MBﬁ%%M$%
4 4 56
1-(1-x(- )=

TiM 4 % B BHEE, A% C, CF B, Hkigisp=Sy20_ 248

90 81 729
F~1 = ]
A— . B

__O/__C _o/_o/__



